

## FJORD 40 OPEN



## Super Cool!

Δεν υπάρχει τίποτα στερεότυπο στο εντυπωσιακό Fjord 40 Open. Ξεχωρίζει με το άφοβο και τολμηρό του βλέμμα προς το μέλλον. Οι περισσότεροι κατασκευαστές «παίζουν με ασφάλεια» βαδίζοντας στην ευθεία γραμμή που επιτάσσει η αγορά και ο αντίκτυπος των πελατών.

Η Fjord για μια ακόμη φορά δεν ακολούθησε τις εξελίξεις αλλά τις δημιούργησε, αποδεικνύοντας πως ξέρει καλά να ηγείται δίνοντας νόημα στον όρο σκάφος αναψυχής. Άλλωστε εκείνη είναι που εισήγαγε τον όρο αυτό στις αρχές του 1960. (Dynamic Boats – Tzavavras, τηλ. 210 9656.641).

Κατασκευασμένο με τη μέθοδο SP EPOXY, κερδίζει 10% λιγότερο βάρος σε σύγκριση με τον πολυεστέρα και συγχρόνως γίνεται πιο ισχυρό. Με βάρος 7.700kgf και Volvo Penta IPS 400 - 600, το σκάφος πραγματικά πετάει με ταχύτητες που αγγίζουν τα 44kn.

Η είσοδος στο deck του σκάφους είναι μοναδική, ένας χώρος 20 τ.μ. απλώνεται μπροστά μας, με το μάτια να μαγνητίζονται από το πολυμορφικό σαλόνι στο πίσω μέρος του σκάφους, το οποίο άνετα φιλοξενεί 10 άτομα και μετατρέπεται σε τεράστιο στρώμα ηλιοθεραπείας. Κάτω από σαλόνι και αφού ανοίξουμε το υδραυλικό hatch του μηχανοστασίου αντικρίζουμε τον άφθονο χώρο που προσφέρει άνετη πρόσβαση στους κινητήρες.

Πιο μπροστά και κάτω από το hard top βρίσκεται το galley με όλα τα απαραίτητα για μια άνετη διαβίωση, ενώ στον ίδιο χώρο βρί-

σκεται το hatch που οδηγεί στη μέση της γάστρας όπου είναι τοποθετημένα το δοχείο πετρελαίου 1000 lt, η γεννήτρια, οι αντλίες νερού, το air condition, τα ηλεκτρονικά κ.ά., όλα σωστά τοποθετημένα και τακτοποιημένα.

Το cockpit με εγκατεστημένα υπερσύγχρονα όργανα ναυσιπλοΐας και τρία αναπαυτικά bucket δερμάτινα καθίσματα υπόσχεται την απόλυτη ικανοποίηση και ευχαρίστηση στον ιδιοκτήτη.

Το σκάφος κοιμίζει 4 άτομα στη μεγάλη πλωριά καμπίνα και στη μικρότερη guest, ενώ υπάρχει ξεχωριστό μπάνιο με πολλούς αποθηκευτικούς χώρους.

Διασχίζοντας το walk around deck, μπορεί κάποιος να φτάσει στην πλήρη όπου υπάρχει και δεύτερο στρώμα ηλιοθεραπείας, ενώ, αν κάποιος αναζητήσει την άγκυρα, αυτή βρίσκεται κρυμμένη κάτω από το υδραυλικό ανοιγόμενο hatch της πλώρης.

Το Fjord 40 Open ανοίγει το μυαλό, με τη μοναδική και εντυπωσιακή σχεδίαση, τους τεράστιους εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους, τις έξυπνες και πρωτότυπες εφαρμογές σε συνδυασμό με την καινοτόμο μέθοδο κατασκευής και το πρωτοποριακό IPS της Volvo. Η δύναμη, η ασφάλεια, η αντοχή, η οικονομία, μα πάνω από όλα η άνεση στη θάλασσα, είναι δεδομένα.

## Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Μήκος: 11.99 μέτρα, Πλάτος: 3.99 μέτρα, Εκτόπισμα: 7.6 μέτρα, Κινητήρες: 2 x 320 hp IPS 400, Χωρητικότητα καυσίμων: 1000 λίτρα, Χωρητικότητα νερού: 300 λίτρα.